



ВСЕМИРНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЕЖИ
2024

Первые



Российское
общество
Знание



росмолодёжь
+world

12.03.2024

Общество «Знание» в Забайкальском крае представило региональную образовательную программу Всемирного фестиваля молодежи

Продолжение одного из главных молодёжных событий года состоится в каждом субъекте страны. Региональная программа Общества «Знание» в рамках Всемирного фестиваля молодежи будет проходить с 10 по 17 марта и даст возможность молодым людям по всей России почувствовать единение с непосредственными участниками Фестиваля.

В программу войдут однодневные форумы трека Знание. Лекторий во всех регионах страны. Темы лекций, которые подготовило Российское общество «Знание» в Забайкальском крае, впечатляют: «Все о мозге и как его развивать», «Культурный код России. Историческая память и преемственность поколений» и даже «Забайкалье – колыбель цивилизаций?»

Действительно, знать, какие возможности таит в себе мозг человека, какие научные исследования в данной области проводят ученые, а также как культурный код может быть запечатлён в памяти поколений и как духовно-нравственные ценности передаются посредством этого кода, необходимо каждому.

Еще одна лекция в рамках региональной образовательной программы с интригующим названием «Забайкалье – колыбель цивилизаций?» будет посвящена историческим особенностям региона, а также исследованиям, полученным в ходе археологических раскопок.

Об этом расскажут младший научный сотрудник отдела археологии каменного века Института археологии Российской академии наук, преподаватель кафедры археологии Государственного академического университета гуманитарных наук, директор Этно-археопарка «Сухотино» Наталья Викулова и кандидат медицинских наук, ассистент кафедры педиатрии Читинской государственной медицинской академии Анжелика Петрова.

На данный момент подготовлено около 200 просветительских мероприятий, включающих выступления, дискуссии, мастер-классы выдающихся ученых, мастеров науки и искусства, общественных и государственных деятелей, представителей бизнес-сообщества, известных спортсменов и других экспертов.





ВСЕМИРНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЕЖИ
2024

Первые



Российское
общество
Знание

М росмолодёжь
+world

Программа объединит россиян из разных регионов страны и иностранных участников Всемирного фестиваля молодежи, которые в составе нескольких команд отправятся в путешествие по стране.

«Российское общество «Знание» подготовило около 200 различных мероприятий в регионах, чтобы продлить просветительскую линию Всемирного фестиваля молодежи и погрузить каждый регион в атмосферу праздника, культурного, образовательного обмена. Мы подобрали самые интересные форматы и темы, чтобы молодёжь, которая не была в Сириусе, стала частью большого сообщества фестиваля», – отметил генеральный директор Общества «Знание» **Максим Древаль**.

Общество «Знание» выступает генеральным партнером образовательной программы Всемирного фестиваля молодежи, организованного по указу Президента Владимира Путина.

Справочно:

Всемирный фестиваль молодежи проходит в соответствии с [Указом](#) Президента России Владимира Путина в целях развития международного молодежного сотрудничества. На первом заседании Организационного комитета под председательством Первого заместителя Руководителя Администрации Президента РФ Сергея Кириенко принято решение провести Фестиваль на федеральной территории «Сириус».

В ВФМ-2024 принимают участие 20 тысяч молодых лидеров в сфере образования, науки, международного сотрудничества, культуры, волонтерства и благотворительности, спорта, бизнеса, медиа и др., включая 10 тысяч иностранных участников. Впервые в истории фестивального движения возможность принять участие в мероприятии получили подростки от 14 до 17 лет — 500 из России и 500 из-за рубежа. В организации и проведении Фестиваля задействовано 5 тысяч волонтеров из всех регионов России, в том числе 228 жителей ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей. Организатором Всемирного фестиваля молодежи выступает Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодёжь), оператор ВФМ-2024 — Дирекция Всемирного фестиваля молодежи.

Российское общество «Знание» ведет свою историю от советской общественной организации, основанной в 1947 году по инициативе представителей советской интеллигенции как «Всесоюзное общество по распространению политических и научных знаний» (с 1963 года — Всесоюзное общество «Знание», с 1991 года — Общество «Знание России»). Члены Общества занимались популяризацией науки, читали лекции о достижениях советского хозяйства и промышленности. В 2016 году «Знание России» было преобразовано в Общероссийскую общественно-государственную просветительскую организацию «Российское общество «Знание». 21 апреля 2021 года в Послании Президента РФ Федеральному Собранию РФ Владимир Путин заявил о необходимости перезапуска Российского общества «Знание» на современной цифровой платформе.

Больше информации о деятельности Российского общества «Знание» — на [сайте](#) и в социальных сетях: [ВКонтакте](#), [Telegram](#).





ВСЕМИРНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЁЖИ
2024

Первые



Российское
общество
Знание

М росмолодёжь
+world

Контакты для СМИ:

Надежда Елава, +7 (964) 408-05-20, pr@znanierussia.ru

